

На ФТН у Чачку бесплатна припремна настава на даљину за будуће студенте

Матуранти средњих стручних школа и гимназија који намеравају да упишу прву годину студија у школској 2020/2021. години још увек могу да се пријаве за похађање бесплатне припремне настава на даљину <http://ftn.kg.ac.rs/pripremna> која се реализује на Факултету техничких наука у Чачку.

Рад са будућим студентима из Чачка и других градова, уместо у учионици, обавља се електронским путем из шест предмета: математике, информатике, основа електротехнике, физике, организације и основа предузетништва. У раду са кандидатима најчешће се користи Систем за електронско учење Факултета техничких наука коришћењем Moodle-а, као и других помоћних платформи (Zoom, Microsoft teams и др.) или на други начин који је кандидатима једноставнији за коришћење.

Настава се организује суботом и планирано је да траје до јуна, а циљ је да се кандидати што боље припреме за полагање пријемног испита. Према подацима од претходних година резултати полазника припремне настава на пријемном су бољи у односу на оне који нису похађали овај вид настава. Кандидати који нису од почетка пратили припремну наставу, имају могућност електронског преузимања наставних материјала са одржаних часова.

Иако су овогодишње околности рада са матурантима другачије, захваљујући ангажовању наставника и сарадника и техничким ресурсима Факултета техничких наука у Чачку очекује се да ће, будући студенти уз онлине учење на пријемном испиту остварити добар резултат.

Подсећамо, средњошколци који се одлуче да упишу ФТН могу да бирају један од шест студијских програма: Електротехника и рачунарско инжењерство, Мехатроника, Информационе технологије, Инжењерски менаџмент, Предузетнички менаџмент и интегрисани програм студија Техника и информатика. За студије из буџета биће 260 места, од чега највише на студије информационих технологија – 120, а 60 места предвиђено је за самофинансирајуће студенте. Износ школарине је као и претходних година и износи 81.000 динара.

#ОстаниКодКуће